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Exercício 01 

Determinada indústria produziu e vendeu 4.000 unidades do seu produto a um preço 

de R$60,00 por unidade. O custo unitário de produção é de R$35,00. Sabendo que as 

suas despesas operacionais foram de R$40.000,00, responda, utilizando o método do 

custeio por absorção, qual foi o lucro dessa indústria? 

 

 

 

Exercício 02 

Uma fábrica de Produtos conseguiu produzir 8 mil unidades do objeto Mono e, no 

mesmo período, vendeu 6 mil unidades dele, pelo preço total de R$60.000,00. As outras 

informações relativas às operações do período são as seguintes: 

 Materiais diretos R$2,00 por unidade; 

 Mão-de-obra direta R$1,00 por unidade; 

 Custos indiretos de fabricação R$ 40.000,00 total; 

 Despesas fixas de venda e de administração R$ 10.000,00; 

 A empresa não possuía estoque inicial de produtos; 

 Tanto a fabricação como a venda estão isentas de tributação 

 

Com os dados acima alinhados, se a empresa utilizar o Custeio por Absorção, o valor do 

Lucro Bruto apurado no período será de: 

a) R$ 12.000,00 

b) R$ 18.000,00 

c) R$ 30.000,00 

d) R$ 42.000,00 

e) R$ 48.000,00 


